
RENCANA PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

MODUL AJAR 

 

 

Satuan pendidikan : SPS ANGGUR 02 

Kelas        : B / 4-5 Tahun 

Topik        : BTA (baca tulis al-quran) 

Minggu                 :  

Alokasi waktu      : 07.30 – 10.00 

 

A. TUJUAN KEGIATAN 

1. Melalui kegiatan membaca doa-doa sehari hari anak dapat mempraktikan ajaran sesuai 

agama dan kepercayaanya 

2. Melalui kegitan membaca surat-surat pendek  anak dapat membiasakan membaca al-

quran sejak dini 

3. Melalui  kegiatan belajar menulis hiruf hijaiyah anak dapat melatih motoric 

halusnya 

 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan pembukaan  

Rutinitas pembukaan 

 Guru mengajak anak-anak membuat lingkaran (mengucap salam, menanyakan 

kabar, berdoa sebelum belajar, mengucap tata tertib) 

 Guru menanyakan hari, tanggal, bulan, dan tahun kepada anak dengan tepuk 

 Guru dan anak bernyanyi sesuai dengan tema pembelajaran 

 Guru mengajak anak masuk ke kelasnya masing-masing 

 Guru mengabsen anak  

 Kegiatan Inti 

 Anak membaca doa sehari-hari 

 Anak menbaca surat-surat pendek 

 Anak membaca al quran dasar  

 Anak menebali huruf hijaiyah 



 Kegiatan penutup 

 Guru menanyakan kegiatan bermain yang telah dilakukan oleh anak 

 Guru memberikan apresiasi tentang kegiatan yang telah dilakukan 

 Guru menguatkan konsep yang telah dibangun anak 

 Guru memberikan refleksi terhadap anak 

 

 

Mengetahui 

Pengelola SPS ANGGUR 02 

 

 

    

                        WINARSIH 

Guru Kelas  

 

 

 

  

DEWI FATIMAH 

 

 


